

کریڈٹ کارڈ کا استعمال

آ۔ پی۔ (ڈاکیومنٹیشن) سرکلر نمبر ۵۳ مورخہ ۲۷/۲۰۰۲ء
آر بی آئی ایکسیچینج کنٹرول ڈپارٹمنٹ، نئی دہلی، آئی۔ ایم۔ آئی۔ ۲۰۰۰۰۱

AP(Dir. Series) Circular No 53

۲۷/۲۰۰۲ء جون

محترمہ/حضرات/امی!

کریڈٹ کارڈ کا استعمال

مستند ڈیلروں کی توجہ سرکلر آ۔ پی نمبر ۱۹/۳۰ اکتوبر ۲۰۰۰ء کے پیرا گراف ۳ کی جانب سے مبذول کرائی جاتی ہے جس میں وضاحت # ہے کہ "کریڈٹ" منجملہ دوسری چیزوں کے کریڈٹ کارڈ، آئی ایم کارڈ اور ڈی ایم کارڈ وغیرہ کو شامل ہے اور فارن انٹرنیشنل منیجمنٹ ایکٹ کے تحت جاری کردہ تمام ہدایت اور اصول و ضوابط کریڈٹ کارڈ، آئی ایم کارڈ اور ڈی ایم کارڈ وغیرہ کے لئے بھی قابل عمل ہے۔

۲۔ اس بات کی وضاحت # کی جاتی ہے کہ

(۱) انٹرنیشنل کریڈٹ کارڈ کا استعمال انٹر ایم پی کسی بھی ایسے مقصد کے لئے کیا جاسکتا ہے جس کے لئے # میں کسی بھی ایسے مقصد کے لئے کیا جاسکتا ہے جس کے لئے # میں کسی مستند ڈیلر سے اس کے لئے # اجازت ہے مثلاً کتابوں کی درآمد کے لئے، ڈاؤن لوڈ سافٹ ویئر کے لئے، اس کے لئے کسی بھی دوسرے جائز آئی ٹیم کی درآمد۔

(۲) انٹرنیشنل کریڈٹ کارڈ کا استعمال انٹر ایم پی ممنوعہ مواد کے لئے جیسے کہ (لاٹری ٹکٹ)، بند کی گئی ریڈیو، گھڑ سواری جوئے میں شریک ہونا، کال بیک سروس وغیرہ کی ادائیگی کے لئے نہیں کیا جاسکتا۔ اس لئے کہ ایسے ایٹموں اور ایسے سرگرمیوں کے لئے فارن انٹرنیشنل منیجمنٹ ایکٹ کی اجازت نہیں ہے۔

(۳) انٹر ایم پی کے توسط سے انٹرنیشنل کریڈٹ کارڈ کے استعمال کے لئے الگ سے کوئی مالی سیلنگ میکانزم نہیں ہے اس بات کی مزید وضاحت # ہے کہ ڈی ایم کارڈ اور آئی ایم کارڈوں کا استعمال کسی بھی ایسے مقصد کے لئے ہو سکتا ہے جس کے لئے # میں فارن انٹرنیشنل منیجمنٹ ایکٹ کی اجازت ہے۔

۳۔ مستند ڈیلر کی توجہ آر بی آئی نوٹیفیکیشن نمبر آر بی۔ ۲۰۰۰/۱۴ مورخہ ۳ مئی ۲۰۰۰ء کے ضابطہ نمبر ۴ کے بند (۳) کی جانب سے بھی مطلوب ہے جس کے مطابق ڈی ایم آر کے ذریعہ دستخط شدہ چارج سلپ کے لئے # والے کریڈٹ کارڈ سروس لیننگ بینکوں کی جانب سے روپیوں میں وصول کردہ ادائیگی، # کے ہر ایکسپورٹ کے لئے ای۔ جی۔ پیمنٹ میٹھڈ اصول ہے۔ اس اجازت سے یہ # جاتا ہے کہ درآمد کرنے والے کلائنٹ نے اسی وقت پیمنٹ کرنے کا فیصلہ کر لیا تھا۔ # کہ وہ # کے دورہ پا تھا۔ اب یہ فیصلہ لیا گیا ہے کہ مستند ڈیلروں کو # کے ہر ایکسپورٹ کے لئے # خواہ درآمد کرنے والا کلائنٹ # کے دورے پا ہو (یہ نہ ہو) ڈی ایم سے کریڈٹ کارڈ میں پیمنٹ قبول کرنے کی اجازت دے دی جائے۔ اسی لحاظ سے اس بات کی وضاحت # کی جاتی ہے کہ مستند ڈیلر # سے ہر ایکسپورٹ کے لئے ڈی ایم کے ذریعہ ایسی جگہ کسی ایپورٹ کے کریڈٹ کارڈ میں پیمنٹ وصول کر # ہیں۔ جہاں کارڈ جاری کرنے والے بینک/تفصیلات کی جانب سے

% ج کی ہوئی رقم فارن اکسچ میں اصول کی جائے گی۔

۴۔ مستند ریٹیر اس سرکلر کے محتویات اپنے متعلقہ ایجنٹوں کے علم میں لا ہا ہیں۔

۵۔ اس سرکلر میں جاری کردہ ہدایت فارن اکسچ منیجمنٹ ا کے سیکشن (۴) او سیکشن (۱) میں جاری کئے جا چکے ہیں۔

آپ کا مخلص

آریس کھوشی

چیف جنرل منیجر